

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113. (7 mel. állomással). Szerkesztőségi hiv. órák d. n. 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félemelet. Telefon: 113. (7 mel. állomással). Hivatalos órák: reggel 8—este 6-ig.

A köztársasági elnök észrevétele után a szövetségi törvény 155. szakaszát módosította a nemzetgyűlés

A Hangyára vonatkozó 189. szakasz újra tárgyalás alá veszik Karácsonyi szünetre ment a Ház

A Nemzetgyűlés csütörtöki ülését 12 óra után nyitotta meg Kéthly Anna elnök. Bejelentette, hogy a köztársasági elnök a szövetségi törvényjavaslatokkal kapcsolatban észrevételeit a 155. szakaszon kívül a 189. szakaszra is kiterjesztette és kéri, hogy a Nemzetgyűlés ezt is tegye megfontolás tárgyává. A 189. szakasz napirendre tűzése iránt később fog előterjesztést tenni a Nemzetgyűlés tudomásul vette a bejelentést, majd

Nagy Ferenc miniszterelnök amelkedett szólásra és ismertette a köztársasági elnöknek a szövetségi törvényjavaslatokkal kapcsolatos átiratát. Eszerint a szövetségi törvényjavaslat kiábrításához nem adta meg hozzájárulását, mert a 155. szakasz megszorító rendelkezési tartalma az államot, hogy képesítéshez kötött ipart az ilyen szövetségi gyakorlatok ugyan, azonban az építőiparosok kivételével. A köztársasági elnök az ország demokratikus átalakulásának és jövőendő kiépítésének érdekében elengedhetetlenül szükségesnek tartja, hogy az ipari munkások körén belül létesítendő jogosítványok tekintetében különbség ne tessék és az egész ipari munkásság egy jelentékeny részére, az építőipari munkásokra sérelmesnek tartja, hogy ezek szövetségi elnököt a hivalkozott törvény, amelyben az egyéb ipari munkásság részére megadja, a jogokból kizárta. Eppen ezért az 1946. évi I. tc. 9. szakaszában biztosított jogánál fogva a kihirdetni kéri törvényjavaslatot a miniszterelnök útján visszaküldi. Felhívja a köztársasági elnök a Nemzetgyűlés figyelmét a javaslat 189. szakaszában foglalt (hangyára vonatkozó) rendelkezések újabb megfontolására is. A miniszterelnök ezután azt javasolta a Nemzetgyűlésnek, hogy a 155. szakaszra vonatkozó elnöki észrevételeit tegye magáévá és a 155. szakaszt a szakminiszter szövegében fogadja el. — A 189. szakaszra vonatkozó észrevételeit pedig úgy kéri tudomásul venni, hogy megfelelő előkészítő tárgyalások után ennek a szakasznak a kérdésével a Nemzetgyűlés később foglalkozzék.

A Nemzetgyűlés tagjai a miniszterelnököt mely csendben hallgatták végig, majd napirend

Hazánknak és benne a dolgozók társadalmának teszünk szolgálatot, ha a feketézót, árdrágítót nem hagyjuk futni, adjuk rendőrkézre

szórán a 155. szakasz tárgyalása következtet. Hozzászólás nem lévén, az elnök a vitát lezárta s ezután a Nemzetgyűlés a szakaszt a javasolt módosítással fogadta el.

A Vidovits-ügy

Ezután Seelig Imre, a mentelmi bizottság előadója ismertette a bizottság jelentését Vidovits Ferenc mentelmi megkeresése ügyében. A bizottság javasolta, hogy Vidovits Ferenc mentelmi jogának feljegyzését háziőrizetbe vétele helyett, előzetes letartóztatásra terjessze ki. — A Nemzetgyűlés a javaslatot vita nélkül elfogadta.

Az elnök közölte, hogy a val

Pártközi értekezlet Tildy elnöknel

Budapestről jelentik: A koalíciós pártok vezérével csütörtök reggel 9 órakor végső tanácskozásra ültek össze Tildy Zoltán köztársasági elnökkel a karácsonyi pártközi béke megteremtésére.

A tárgyaláson dől el a kiadandó pártközi békekiegyeztetés ügye is. Amennyiben a pártvezéreknek sikerül a fűgöbön

Tamási Áron lesz a kultuszminiszter?

Budapesti sajtójelentés szerint a Nemzeti Paraszpárti vezetősége megállapodott abban, hogy a kormányban a kultuszárcát továbbra is megtartja és a lemondott Keresztury Dzsó helyére Tamási Áron képviselőt, a neves

A kisgazdapárti parasztképviselők üzenete az ipari munkássághoz

A Független Kisgazda Párt parasztképviselői december 18-i értekezletükön üzenetet intéztek az ipari és bányamunkássághoz Hangsúlyozták, hogy a dolgozó parasztság nagy és komoly megbecsüléssel tekint az ipari és bányamunkásságra és munkájukra. Tudomásul szereztek arról, milyen helyzetben kezdődik el ez a munka és hogy rongyoskodva, ehhez hogyan állították helyre az üzemeket, gyárakat. Ismerik mai nehéz helyzetüket is. A dolgozó parasztság is nehéz helyzetben él, tehát őszintén megéri problémáikat, amelyeket egyes viszályosságok csak súlyosbíthatnak. A parasztság is nagyon határozottan elítéli ezeket a viszályosságokat és elengedhetetlennek tartja, hogy a kormányzat szigorúan megakadályozza a nemzetrontó spekulációt. A parasztság is tudja a termelésben való kötelességét, arra törekszik, hogy jövőre már ne kelljen jegyre adni a kenyert. Tudatában van a parasztság annak, hogy a maga jogainak kivívásában poli-

lás- és közoktatásügyi miniszter a paraszti- és munkásszarmazású szegény és tehetséges gyermekek kollegiumi nevelésének biztosításáról szóló törvényjavaslat napirendről való levételét kéri. A Nemzetgyűlés ehhez hozzájárult.

A napirenden több tárgy nem lévén, az elnök javasolta, hogy a közelgő karácsonyi ünnepekre való tekintettel a Ház ülését bizonytalan időre napolják el. — A Nemzetgyűlés így határozott.

Végül Kéthly Anna a Nemzetgyűlés tagjainak boldog karácsonyi ünnepeket kívánt és az ülést egyenyed 1 óra után befejeztették.

lévő politikai kérdésekben meg egyeztetők, úgy megjelenik a közös békenyilatkozat.

Pfeiffer Zoltán igazságügyi államtitkár lemondott

Mint a MTI jelenti, Pfeiffer Zoltán igazságügyi államtitkár állásáról lemondott.

17 hajó

Ez az eljárás múltán kelt nálunk megütközést. Rövidlítő fel fogásra vail a hajók visszatartása Ha a hajók közlekednek, forgalmuk termelést jelent, pénz hoz. Ha ellenben továbbra is vezetnek Passau és Linz között, a természetellen heverelés okán hamar tönkremennek. A Rótschillbankház számára tehát biztosabb

A Független Kisgazda Párt parasztképviselőinek üzenetével, melyet vasárnapi szünnapban teljes terjedelemben közlünk, — melleg, rokonszenves hangú vezércikkben foglalkozik a Szociáldemokrata párt központi lapja.

Igy ír a szocialisták lapja:

„Igaz szívvel, tisztá lélekkel örvendünk, hogy a kisgazdapárti parasztképviselők belátják, hogy csak közösen, az ipari- és bányamunkássággal együtt építheik fel a boldogabb Magyarországot... A Kisgazda Párt parasztképviselőivel csak úgy, mint a

dolgozó magyar parasztság egész tömegével tudunk és akarunk együtt működni. De akibőlint-sák ki az üzenetet küldő parasztképviselők pártjuk sorából a Vértessyeket, Vidovitsokat. Ezi üzeni a Kisgazda Párt képviselőinek a magyar ipari és bányamunkások 75 éves pártja.”

Karácsonyi juttatások a dolgozóknak

Erős János közellátásügyi miniszter a karácsonyi ünnepek alkalmával a következő rendkívüli élelmiszertartalásokat rendelte el a dolgozók részére:

212.968 kg lisztet az ipari üzemek, MÁV, posta, közüzem dolgozóinak és a közalkalmazottaknak 65 kg fejadaggal, 505.809 kg cukor az ipari üzemek, MÁV, posta, közalkalmazottak, kőbányák, rendőrség részére 1 kg-os fejadaggal, 78.947 kg zsiradék, vidéken a dolgozóknak 0.40, családtagoknak 0.20 kg-os fejadaggal, 130.000 dohoz hűskenyér, a vidéki ipari üzemek és bányák dolgozóinak fe-

jenként 1 drb á 84 dkg; 50.281 kg só, vidéken 0.5 kg-os fejadaggal, 1700 libott sertést, územenként átlag 1 kg-os fejadaggal csak a dolgozóknak, 290.000 drb 10 de kás hűskenyér, 25 vagon rumot, valamint 30 vagon Brandyt és likőrt félliteres fejadagokban, ezen kívül még 30 darab citromot osztanak ki ingyen a gyermekmenhelyek, kórházak és inséges gyermekek között. Kiegészül ezekkel a karácsonyi juttatásokkal a karácsonyi külön zsír és hüvelyes adag.

Nyolcvan forint karácsonyi segélyt kapnak a nős magánalkalmazottak

Ezévi karácsonyi segély ügyében a tegnapi hivatalos lap ki-egészítő rendelkezést közöl. — Eszerint nős, de családi pótlékban nem részesülő munkavállalónak 80 forint karácsonyi segélyt kell fizetni.

Tehát nőlen magánalkalmazott 40, nős magánalkalmazott 80, egy gyermekig ugyancsak 80, két gyermekről felfelé 180 forint

karácsonyi segélyt kapnak. A rendelet szerint a karácsonyi segélyt december hónapban köteles a munkáltató fizetni. — A segély annak a munkavállalónak is jár, aki ebben a hónapban lépett be új munkahelyére.

A közalkalmazottakra vonatkozó rendelkezés változatlanul érvényben marad.

Csehszlovákia az egész magyarságot deportálni akarja, állapítja meg a „Times”

A londoni „Times” bécsi külön tudósítója írja:

A magyar külügyminisztérium közleményt adott ki a szlovákiai magyarok deportálásáról. Károlyi Mihály, a magyar köztársaság volt elnöke pedig személyes levelet írt Benes elnök-höz ebben a kérdésben. A délszlovákiai magyarság deportálása az utóbbi napokban a magyar sajtóban élénk felháborodást keltett. Abból a célból, hogy meggyőződjem róla, vajjon ez az egyhangú felháborodás tényleg indokolt-e, vagy csupán a magyar sovinizmus új formában történő ujjaledése. — Mult vasárnap utazást tettem a Budapesttől északra fekvő határvidékre ahonnan a deportálásról híresztelések érkeztek. Sok magyar menekülttel beszélgetést folytattam. Ha előadások meg-

felelnék a valóságnak, akkor az, ami a határon túl Szlovákiában történik, nagyon csekély mértékben különbözik azoktól a deportálásoktól, amelyeket a németek a háború alatt vittek végbe.

A tudósító különösen Pálova községben folytatott vizsgálatot, több magyarral beszélgetett, akik nek elbeszélései írásbeli tanu-vallomások is megerősítik. Az angol lap munkatársa szerint világos, hogy a határ másik oldalán cseh terror uralkodik. — Azoknak a száma, akik eddig Magyarországra át tudtak szökni, 2500, de valószínű, hogy ezeknek az embereknek a száma még szaporodni fog, mert olyan hírek terjedtek el, hogy Csehszlovákia az egész magyarságot deportálni akarja a magyar határvidékről — fejezi be tudósítását a Times.

pénzt jelentene az, hogyha e hajók közlekednének, mintha zálogolás címkeje alatt tönkremennek. A hajók zálogoltatása árán nem pénzt szerez magának a tőkeérdekeltség, hanem csak egy nép ellenérett.

A kunmadarasi pogrom bűnügyében a népligyzés újravételét kér. Illetékes szervek újabb bizonyítékokat gyűjtöttek, ezek alapján történik az újravétel.

Igazolvány képek
HORVÁTH FOTÓTÓL,
Simonffy utca 1/b.

Névtelen asszony A meztelen lány

C bérlet

Filléres előadás

Telefon: 110.

A magyar-csehszlovák vegyesbizottság magyar tagozata nem tárgyal tovább

A Magyarország és Csehszlovákia között létrejött népeseregymény végrehajtására megalkotott vegyes bizottság decemberi ülésén a magyar tagozat felkérte a csehszlovák tagozatot, hogy mutassa be a csehszlovák kormányának az egyezményben vállalt kötelezettségei teljesítésére kiadott utasításokat.

tett ígéretüket; a szociális segínyt nem fizették ki és megkezdtek a magyarság széttelepítését. Mind ezekre vonatkozóan a magyar tagozat a csehszlovák dokumentumokat is bemutatta.

szlovák hatóságok megkezdtek a magyarok széttelepítését. Kérték, hogy a vegyes bizottság ügyrendi szabályzata alapján szálljon ki helyszíni vizsgálatra és állapítsa meg a tényeket.

A Kisgazda Párt elfogadta a korrupcióellenes törvényjavaslat tervezetét

A Kisgazda Párt országos politikai bizottsága egyhangúlag elfogadta a párt korrupcióellenes törvényjavaslat tervezetét és úgy határozott, hogy azt a legközelebbi pártközi értekezlet elé terjeszti.

gyónának leltározását és helyiségeinek lezárását. Az indokolás szerint a szervezet az alapszabályok jóváhagyása nélkül működött.

Kezelési szakvizsga a pénzügyről

Véget értek a debreceni Pénzügyigazgatóságánál a kezelési szakvizsgák. Megelőzőleg 6 he-es tanfolyamon vettek részt a hallgatók, ahol kiváló szakelődők ismertették a tanfolyam anyagát.

A hadigondozottak karácsonyi segélye

A hadigondozottak karácsonyi segélyül havi járandóságuk 50 százalékát kapják. A segélyt az államháztartás helyzete miatt csak januárban utalják ki.

Visszahelyezett debreceni rendőrtisztek

A B-lista revíziója során a debreceni rendőrkapitánysághoz több rendőrtiszte visszahelyeztek, akiknek értékes munkakészsége, tudása nagy erőssége lesz a rendőrségnek.

A pécsi egyetemi ifjúsági szervezetet betiltották

Pécseről jelentik: A rendőrség államvédelmi osztályának közlése szerint a belügyminiszter a pécsi tudományegyetem ifjúsági szervezetének működését azonnali hatállyal betiltotta s elrendelte va-

A Kisgazda Párt hírei

Nyugdíjas vasutasokat (néket is), akik a Kisgazda Párt tagjai, kérjük, hogy pénteken f. hó 20-án délután 5 órakor a párt helyiségében (kisterem) okvetlen megjelenjen szíveskedjenek. Pártonkivülieket is szívesen látunk.

A vasutas szervezet állomási csoportja f. hó 20-án, pénteken este 6 órakor üggyelést tart. A Kisgazda Párt helyiségében. A tárgy fontosságán való tekintettel a tagok mind nagyobb számban jelenjenek meg. — Vezetőség

A FÜGGETLEN IFJUSÁG HÍREI

A Független Ifjúság debreceni és vármegyei központjának új telefonszáma 584. Ezután ezt a számot hívják!

A debreceni szervezet társalgója és játéktérme a párt helyiségében megnyitott.

Debreceni élnéki tanács pénteken délután 3 órakor ülést tart.

A Független Ifjúság könyvtára a mai nappal megnyitott. Könyvtári órák minden nap délelőtt 10 órától 12-ig.

Dr Kardos Endre hirtelen meghalt

A debreceni ügyvédi társadalom egyik ismert tagja, dr. László Kardos Endre, Debrecen város volt tb. főügyésze, tragikus hirtelenséggel elhunyt. Csütörtökre virradó éjszaka hirtelen rosszul lett, a gyorsan előhívott orvos segítségével már hiábavalóan bizonyult éjjel után 2 órakor Kardos Endre meghalt. 68 évet élt. Halála széles körben keletett mély részvételt. Halálát tes. vére, Kardos Zoltán nagykereskedő és nevelt leánya, valamint kiterjedt rokonság gyászolja.

Csököken a hideg

Európa középső részein még csütörtökön is változatlanul hideg volt, de már északra is, délről is enyhébb levegő jön. A fagy csütörtökön az Aldoma vidékén és Romániában volt a legerősebb: Jassyban — 30 fokot mértek. Hazánkban a csütörtökre virradó éjjel volt a tél eddig leghidegebb éjjele. A Tiszántúl egyes helyein a talajmentén — 20 fok alá süllyedt a hőmérséklet.

Két-három napon belül több havazásra számíthatunk. A hideg egyelőre csak fokozatosan gyengül. A mélyponton, legalább is egy időre, túljutottunk.

Kereskedők! Tunkmassza Márkás szaloncukor Karácsonyfa gyertya Karácsonyfa díszek Fűszerszövetkezetnél Városhadsereg-útja 41.

Uj áruk! Olcsó árak! Női és gyermek kötöttárak Gyapjufonalak Meleg harisnyák Zsebkendők Karácsonyi meglepetésnek sok-sok cikk Pikónál KOSSUTH-UTCA 4.

SZÍNHÁZ — MOZI CSOKONAI SZÍNHÁZ

Pénteken d. u. 3-kor: A meztelen lány. Filléres előadás. Pénteken este fél 7-kor: Névtelen asszony. C bérlet 20.

Debrecen szegényeinek ingyen előadást tart Belezay színigazgató

Belezay István színigazgató értesítette a városi tanácsot, hogy a színház néhez anyagi helyzetére tekintettel úgy járul hozzá a szegények karácsonyához, hogy hetfőn délután 3 órai kezdettel egy teljes ingyenes előadást rendez Debrecen szegényei számára. Karácsonyi ajándékul tonát bérli ingyen men-t erre az előadásra a város szegényeinek köréből nem kell jegyet váltaniuk beülhet az előadásra.

A romantikus asszony. Carlo de Fries hangulatos pompás muzsikájával, Belezay István fellépésével és Kie Katalin: Kólar Liviával főszerepben isznak a Csokonai Színház karácsonyi műsorában.

A Nappali kaland operettét állítja fel a színház szombatban Hutházi Mária a kitűnő primadonna vendégszerzésével. A karácsonyi ünnepekön az operettgyűlés részlege Nyíregyházán játssza a Nappali kalandot és Gyertyafénykeresőt.

Kisértetek háza. A pompás évjélel film pergeése közben a néző az egyik bozadtárból a másik nevébe esik. A közönség azonban namer rajon — amit a film nem is nagyon akar titkolni — hogy kisértetek pedig nincsenek és haragosa nevével utóval a komolyan szant jeleneteket is. A Kisértetek háza nagy sikert könyvet el. (Vigszínház).

Rádióműsor

Péntek: 6.30: Faur-rádió, 6.45: Reggeli torna, 7: Hírök, 7.20: Kertészeti tanácsadó, 8.15: Magyar noták, 9: Gyógyzene, 10: Hírök, 12: Hírök, 12.15: Szatyor M. énekei, 12.50: Irók és olvasók, 13.10: Mozart-vezéregyes, 13.45: Budapesti képeslap, 14: Hírök, 14.20: A modern fizika, 14.50: Könyv szem. 15.15: Színházi hírek, 15.30: Mesterek muzsikájának, 16: Hírök, 16.10: Szatyorok, 17.15: Órárai tea, 17.45: Sportok, 18: Hírök, 18.15: A bank és a stabilizáció (el), 18.30: Szatyorvezéregyes, 19.20: A Parasztovérség műsora, 20: Hírök, 20.20: Rádiózenekar, 22: Hírök, 22.20: Orosz népdal körök, 22.45: Filmzene, 23.30: USA ajándék-emek. — Budapesti II. 20: Napasru műsora, 20.30: Rádiószabalegyetem, 21: Hírök, 21.15: Angol énekek, 22: Jazz.

Eltűnt a baromfi a piacról

A Debrecen e hét csütörtöki számában e címen foglalkozik a baromfi-piac őrös voltával. Igen, eltűnt a baromfi és nem sok remény lehet úja feltűnéséért. Nincs rajta mit csodálkozni mikor a tengeri törös lonakul ütött be, a tenyésztők igazságtalán apó marháikkal szabamini a közönség pedig egyelőre hisz a hírváltozás erővel tüvelet magát a baromfiúvevzetere. A viszonyok alakulása folytán a ragadozóállatok is több pusztítottak a baromfi állományból mint bármikor. Még ha szó nem esik is a cikkből említett — korlatok közé nem szorítottat — baromfi betegségekről, melynek pusztítását ma is mutatja a Rákóczi utcai piacra kerülő aranyfog sok elvérzettett baromfi.

Debrecen város fograsztó közönsége különben a szerencsétlenek közepette a legszerencsétlenebb. Piacára, az áll a tojásra is, csak az a kevés baromfi jut el, ami a városból, telepekről s a legközelebbi tanyákról eladásra került, mert a távolabbi tanyákról, ha egyáltalán van eladható aprómarcha, az a legközelebbi eső közönség s nem Debrecebe kerül. Az ár mindentit egyforma minden közönségben van átvevő. Rövid

Vigszínház

Debrecenben először az érdekfeszítő és szellemes svájci világfilm: Kisértetek háza. Izgalmas és vidám grand guignol! — Fősz.: Blanche Avory, Jakob Sulzer. Előadások: 3.15, 5, 6.45 órakor.

debb az ut, kevesebb a költés. Megnevezit az idők járása a termékek felett, minden fillére szükség van. Debrecen jobbadán a vidék látta el a multban is tojással baromfiat a most ez az emittől rábó megzúnt. Megszüntek a kofákak nevezett kiskereselők is, kik az apró tefeleket tanyán, falun szeszzedték, de a városban drágább áron eladhasak. Ma az ar egyseges, faradságuk jutalmát nem kaphatják meg. A jugszároskedők Budapestre szállítanak. A debreceni piac őrös, mert a szabott árakon itt a helyszén is részt vag. míg a szomszédos közönségben ez is elérhető.

Életfogytiglani fegyházat kapott a női vektöztető

Magyari János csepeli rakodómunkás, Óze Katalin és Óze Júlia egy csepeli vendégében borozott. A szomszéd asztalnál szórakozott Kohlmann Jenő magántisztviselő. Kohlmann alaposan elázott. Záróra után Magyarikét követték Kohlmann, a néptelen utcán meg-támadták és kifosztották. Magyarit és a két nő másnap rendőrségre kerültek. A rög-öntélt bíróság Magyarit és Óze Katalint életfogytiglani, Óze Júliát 12 évi fegyházra ítélte.

Kiket tartóztattak le Törökországban

Istanbul, december 13. Az üd-ig letartóztatott személyek között van a munkás-párti szocialista párt vezetője, a szocialista párt vezetője, továbbá két ismertebb isméri vezető személyiség. Az istambuli letartóztatottak között néhány újságíró is lapkádó is van. Törökországi haladók körökben nagy felbőrdaszt kelletek a letartóztatások, a jobboldali lapok azonban sürgeik az ilyen és hasonló intézkedések megállítását az ország többi részében is.

Hir szerint a török rendőrség baloldali pártok ellen indított hajszájának közvetlen oka az a körülmény, hogy a török határon bolgár gerillacsapatok tüntek fel. A török rendőrség Istambulban és Trácia törökországi részében mintegy 60 embert tartóztatott le. (MTI)

Még négyszer

felcsunk le és itt van Karácsony. Igazán olcsón és jól vásárolhat kiskisnek, nagyoknak Pethőné Novak Márta játéka- és háztartási cikkeiben — Színház-átjáró.



Írógépet elad-vesz HURAY, Ipari kamara

Zománczott takaréktűzhelyek és edények valamint egyéb háztartási cikkek és vasruok nagy választékban kaphatók LANGER és KATZ vaskereskedésében, Halven-utca 62. sz.

NYERES PÉZSMÁT, NYULBÓRT és mindezenemű v a d b ő r t legmagasabb árban vesz VI. Király utca 6. (udvarban) ÖSENGER Budapest.

ORÁI ékezetert bizalommal SREITER UTÓDÁTÓL POLGARNE ES VIGH Batthyány-s. 24. Óra, órászet javítások is.

Karácsonyfa díszek és Fülöp Lajos, Csapó-u. 35.

Bélyegzők Vésések, arany-, ezüst- és fémtárgyakba. Jelvények, zománcjátékok PAULO Batthyány u. 1. udvarban.

A Szlovákiából kiűzötteknek munkát ad Kecskemét város... Eddig 85 személyt helyeztek el...

A Felső-Tiszaánál megindult a jég, Szeged körül már jókora jégdarabok usznak... A jég megindulásával egyidejűleg megtették az intézkedéseket...

Lóval, kocsival akart beállítani egy nyíregyházi vendéglőbe egy ittas vendéget... Mikor a helyszíre a nagy riadalomra rendőrök érkeztek...

33.000 darab ártományt kapnak az olasz szállítást lebonyolító import cégektől a kórházak és a szegény ellátatlanok ingyen.

Az angol alsóház elfogadta a szállítmányozási ipar államostársáról szóló törvényt.

Miskolcon kérekerítették a bűzök belsmerék a Simonffy és Hatvan-utcai betöréseket... Miskolcon egy négytagú veszedelmes bűnszövetséget lepleztek le...

Ujannon rendszeresített vasutassapka, vállép, fehérmű, köztöltőru „Egyesruházat”-nál, Péterfia u. 13.

Tímárok, börtényárak forgóhordó, csereshordó, szaporító kád, fagyó, boroshordó készítés, javítás, Vargánál, Hatvan u. 68.

2700 forintot loptak egy Plac utcai üzletből... Markovits Sándor hentesmester Plac utca 71. szám alatti hentesüzletéből...

A magyar rádió előfizetőinek száma 300.000... Összesen a magyar rádió műsorát 900.000 ember hallgatja...

Várható időjárás: Elénküllő délkeleti, keleti szél, felhősebb, ködösebb idő... Néhány helyen ki-sőbb havazás...

Nevelők Szakszervezete december 21-én, szombaton délután 2 órakor az Arany János u. 2. sz. alatti szakszervezeti székében taggyűlést tart...

Fuhrmann szabóság volt munkavezetője szabásban, kidolgozásban vezet, Kiss szabómester, Péterfia u. 13.

Ujannon rendszeresített vasutassapka, vállép, fehérmű, köztöltőru „Egyesruházat”-nál, Péterfia u. 13.

Tímárok, börtényárak forgóhordó, csereshordó, szaporító kád, fagyó, boroshordó készítés, javítás, Vargánál, Hatvan u. 68.

Ujannon rendszeresített vasutassapka, vállép, fehérmű, köztöltőru „Egyesruházat”-nál, Péterfia u. 13.

Tímárok, börtényárak forgóhordó, csereshordó, szaporító kád, fagyó, boroshordó készítés, javítás, Vargánál, Hatvan u. 68.

Tímárok, börtényárak forgóhordó, csereshordó, szaporító kád, fagyó, boroshordó készítés, javítás, Vargánál, Hatvan u. 68.

Tímárok, börtényárak forgóhordó, csereshordó, szaporító kád, fagyó, boroshordó készítés, javítás, Vargánál, Hatvan u. 68.

Tímárok, börtényárak forgóhordó, csereshordó, szaporító kád, fagyó, boroshordó készítés, javítás, Vargánál, Hatvan u. 68.

Tímárok, börtényárak forgóhordó, csereshordó, szaporító kád, fagyó, boroshordó készítés, javítás, Vargánál, Hatvan u. 68.

Tímárok, börtényárak forgóhordó, csereshordó, szaporító kád, fagyó, boroshordó készítés, javítás, Vargánál, Hatvan u. 68.

Tímárok, börtényárak forgóhordó, csereshordó, szaporító kád, fagyó, boroshordó készítés, javítás, Vargánál, Hatvan u. 68.

Tímárok, börtényárak forgóhordó, csereshordó, szaporító kád, fagyó, boroshordó készítés, javítás, Vargánál, Hatvan u. 68.

Tímárok, börtényárak forgóhordó, csereshordó, szaporító kád, fagyó, boroshordó készítés, javítás, Vargánál, Hatvan u. 68.

Tímárok, börtényárak forgóhordó, csereshordó, szaporító kád, fagyó, boroshordó készítés, javítás, Vargánál, Hatvan u. 68.

Tímárok, börtényárak forgóhordó, csereshordó, szaporító kád, fagyó, boroshordó készítés, javítás, Vargánál, Hatvan u. 68.

Tímárok, börtényárak forgóhordó, csereshordó, szaporító kád, fagyó, boroshordó készítés, javítás, Vargánál, Hatvan u. 68.

Tímárok, börtényárak forgóhordó, csereshordó, szaporító kád, fagyó, boroshordó készítés, javítás, Vargánál, Hatvan u. 68.

Tímárok, börtényárak forgóhordó, csereshordó, szaporító kád, fagyó, boroshordó készítés, javítás, Vargánál, Hatvan u. 68.

Tímárok, börtényárak forgóhordó, csereshordó, szaporító kád, fagyó, boroshordó készítés, javítás, Vargánál, Hatvan u. 68.

LÓNYAI SÁNDOR fémtömegcikkék üzeme. Készít: Háztartási kávéfőrit, palacsintaszűt, galuskaszag-gatót, tejszűrőt, turisztalábát...

sította, hanem Tótyi Sándorné, aki mint tanu jelent meg a tárgyaláson... Az államügyész azonban vádat emelt ellene és a bíróság öt éltre le kényszerítette fogházra...

Megölte a talált kézigránát Kál község határában halálos szerencsétlenség érte szerdán délután Farkas József rendőrszere-dest, az államrendőrség hevesme-gyei felügyelőjét...

Drága a karácsonyfa A közönség köréből számos pa-nasz érkezett hozzánk a kará-csonyfa magas ára miatt...

Drága a karácsonyfa A közönség köréből számos pa-nasz érkezett hozzánk a kará-csonyfa magas ára miatt...

Drága a karácsonyfa A közönség köréből számos pa-nasz érkezett hozzánk a kará-csonyfa magas ára miatt...

Drága a karácsonyfa A közönség köréből számos pa-nasz érkezett hozzánk a kará-csonyfa magas ára miatt...

Drága a karácsonyfa A közönség köréből számos pa-nasz érkezett hozzánk a kará-csonyfa magas ára miatt...

Drága a karácsonyfa A közönség köréből számos pa-nasz érkezett hozzánk a kará-csonyfa magas ára miatt...

Drága a karácsonyfa A közönség köréből számos pa-nasz érkezett hozzánk a kará-csonyfa magas ára miatt...

Drága a karácsonyfa A közönség köréből számos pa-nasz érkezett hozzánk a kará-csonyfa magas ára miatt...

Drága a karácsonyfa A közönség köréből számos pa-nasz érkezett hozzánk a kará-csonyfa magas ára miatt...

Drága a karácsonyfa A közönség köréből számos pa-nasz érkezett hozzánk a kará-csonyfa magas ára miatt...

Drága a karácsonyfa A közönség köréből számos pa-nasz érkezett hozzánk a kará-csonyfa magas ára miatt...

Közellátás

SÓ KIOSZTÁS. Értesíti a köz-élelmiszeri ügyosztály a város la-kosságát, hogy úgy az éneklátók, mint az ellátatlanok részére ki-adott közellátási szelvényív 12-es szelvényére szelvényenként 50 de-ka sőt szereshetnek be a fűszer-kiskereskedőknél kg-ként 1.85 fo-rintos egységáron.

LISZT KIOSZTÁS. Értesíti a köz-élelmiszeri ügyosztály a város ellátatlan lakosságát, hogy de-cember hó 13-23-ig szűző finom liszt szelvényre szelvényenként 1.20 kg fűszerezett szereshetnek be a fűszerkiskereskedőknél kg-ként 1.40 forintos egységáron.

KÖZGYÜLÉSI MEGHÍVÓ A Debreceni Kereskedelmi Szö-veketest Hatvan utca 28. szám alatti helyiségében tisztelttel meghívja tagjait 1946 XII. hó 29-én, vasárnap délelőtt 11 órakor tartandó rendes évi közgyűlésére.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI Kereskedők figyelem! December 20-án, pénteken du. 4 órakor a Ke-rekedők Társulat díszteremében a ke-rekedelmi kéntonszűző ügyekben nagygyűlést tartunk...

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI Kereskedők figyelem! December 20-án, pénteken du. 4 órakor a Ke-rekedők Társulat díszteremében a ke-rekedelmi kéntonszűző ügyekben nagygyűlést tartunk...

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI Kereskedők figyelem! December 20-án, pénteken du. 4 órakor a Ke-rekedők Társulat díszteremében a ke-rekedelmi kéntonszűző ügyekben nagygyűlést tartunk...

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI Kereskedők figyelem! December 20-án, pénteken du. 4 órakor a Ke-rekedők Társulat díszteremében a ke-rekedelmi kéntonszűző ügyekben nagygyűlést tartunk...

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI Kereskedők figyelem! December 20-án, pénteken du. 4 órakor a Ke-rekedők Társulat díszteremében a ke-rekedelmi kéntonszűző ügyekben nagygyűlést tartunk...

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI Kereskedők figyelem! December 20-án, pénteken du. 4 órakor a Ke-rekedők Társulat díszteremében a ke-rekedelmi kéntonszűző ügyekben nagygyűlést tartunk...

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI Kereskedők figyelem! December 20-án, pénteken du. 4 órakor a Ke-rekedők Társulat díszteremében a ke-rekedelmi kéntonszűző ügyekben nagygyűlést tartunk...

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI Kereskedők figyelem! December 20-án, pénteken du. 4 órakor a Ke-rekedők Társulat díszteremében a ke-rekedelmi kéntonszűző ügyekben nagygyűlést tartunk...

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI Kereskedők figyelem! December 20-án, pénteken du. 4 órakor a Ke-rekedők Társulat díszteremében a ke-rekedelmi kéntonszűző ügyekben nagygyűlést tartunk...

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI Kereskedők figyelem! December 20-án, pénteken du. 4 órakor a Ke-rekedők Társulat díszteremében a ke-rekedelmi kéntonszűző ügyekben nagygyűlést tartunk...

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI Kereskedők figyelem! December 20-án, pénteken du. 4 órakor a Ke-rekedők Társulat díszteremében a ke-rekedelmi kéntonszűző ügyekben nagygyűlést tartunk...

KERESKEDŐ TÁRSULAT KÖZLEMÉNYEI Kereskedők figyelem! December 20-án, pénteken du. 4 órakor a Ke-rekedők Társulat díszteremében a ke-rekedelmi kéntonszűző ügyekben nagygyűlést tartunk...

SPORT

A DVSC berkeiben a vezetők azt haragostalják, hogy a csapat győze-lmet érdemelt volna az Újpest ellen. Ha a támadósból egy gólvóvó es-sét Van, akkor gólokkal nyert volna a DVSC...

Felkészülési ügylet megam elő a labdát - mondotta Patkó az Újpest mekkoré után az előzőben - mivel a játékosok nem színt tovább szor-ladtam és így sikerült beruoznom a leggyengébb jelentő harmadik pó-helyre. Egyet Zág-ában, Finnében és Lyubjanában. A csapatban nagy DVSC játékos van. A végleges csapat így test: Rádó (V. Előre) - Szó (Törökös), Sebök I (Török) - Zilahi (DVSC), Kispeter (MAV MűDÍK), Ká-das (DVSC) - Komócsy (DVSC) Kolláth (Szolnok), P. Nagy (DVSC) Nagy (Testvérség), Vezár (Pécs).

Szombatot dönt az MLSZ tanácsa a kérés és felutas kérdéssben. A 6 e-látatlanok igen ének vita fog kiala-kulni ennel a kérdésnél. A fővárosi nagy egyesület a 14-es lezárú más NB I. mellett foglalnak állást, míg a többi NB I. csapatok a 16-os lezárú más NB I. mellett állnak. A fővárosi egyesületi tanácsot szorgalmazza a kérés. Az NB II. képviselői szerették is, az NB II. négy első helyezettje kérelme fel az előosztályba.

A Kispet megfellebbezte a DVSC - Kispet mérkőzés ügyében hozott egyesbírói határozatot. A Kispet in-tézője kijelentette, hogy nem nyuzza-nak bele a méltánytalan döntésbe. Beavatott körök véleménye szerint nem kezesgetek sok alkerrel a Kispet felbuzgása.

Vasárnap az NB I-ben a következő bajnoki mérkőzéseket játszik le a csapatok: Ferencváros-Vasas, Erő-s-Testvérség, Szentlőrinc-Pérecs, Sa-csed-MTK, Dorog-DVSC, Haladás-Kispes.

Hajshajtó adtak a győri MAV DAC labdarúgóknak. Kaposvártól, Erdécs labdarúgó csapatát folyamodtak a kaposváriak a Kaposvártól vasár-nap sorra került Győri MAV DAC - Kaposvári MTE mérkőzésre kapcsán. A győri labdarúgó szombaton este érkeztek meg Kaposvárra és a szálló-díj kapott vasárnapra a Kaposváriak hajshajtó keverték. A hajshajtó meg-tette a hatást, minden játékos vasár-napra legrugált és elvezették a mérkőzést. Az ügyben megindult a vizsgálat és valószínűleg pénis ítélet várható a Kaposváriakra.

Feketekavát ittak a DVSC játékosai a DVSC-Ujpest mérkőzés szünetében. Kise István hírlapíró táncosára és a friss, forró feketekavát költésig hat-ott minden játékosra. A játékosok valószínűleg az érvelé adotta meg a frissítőt a ennek volt köszönhető, hogy szünet után is jól játszottak a DVSC labdarúgói.

SPORTKRONIKA. - A Dorog esá-patában több játékos sérült, - A DVSC csapata az Újpest elleni ösze-állításban játszik De-ogon. A csapat szombaton reggel indult. Tartalékként Szabó I. utazik. - A DVSC férfi kosárlabdázói szombaton reggel Balogh Ferenc vezetésével Szécsfehérvárra utaznak NB II. mérkőzésre.

ALLÁS (2) HAZYEVTONONÉK, gazda aszszonyának jánközöm bi-nyitványoknál, nagygyakor lattal Cim a kiadóban. 2-1912 BENTLAKÓ mindenest ke-resek pesti kis háztartásba hoz. Cim: Szilárd Anna Bel-háznika I. cm. 4. száma női osztály 2-1905 ADAS-VETEL (3) BÖR, szabó endlőre, 161 var.ósepek kapcsák. Hur-vathi Elzámber műszerészénél Hunyadi u. 17-19. 12, 28 - 3-948 PERZSASZONYEGET képe-cek ezest müzgyakart régi penzeket veszek eladók. - Műkereskedés Színházajjáró ban. 3-1354 REKAMEK, henerek most ocsón kaphatók 3 ár. ká-ság: matrác 200 forint Major, Péterfia u. 26. 3-1883 HAT aszimélyes átkézetl márkés porcellánból eladó. Mikszáth u. 18 3-1889 TÖBBSZAZ darab kőinis és úres úvszok eladók Solti il-lésztartár Sas utca 2 3-1900 ELŐGOSZTÁLYU angora fonal cadó Kinizi u. 14. 3-1902 FLADÓ sodrozásghatét és villanymotor 110 volt 0.5 H.P. Faragó u. 22 háttul 3-1907 EGY oempés asztaltűzhely eladó, Péterfia u. 52 3-1908 ELALÓ szivarhajó Singer varrógép üzemképes 120 forintért irodai írógép üzemképes régi fajta 100 forintért Bathány u. 13 3-1915

KÉTAKNÁS zománcozott Vezuv kályha kis Singer varrógép eladó Csuka u. 20. Vagóhid mögött. 3-1909 RADIO-HANGSZER (4) TANGÓHARMONIKA 120-40 Continál és egy állítha-tó gyermek ezek eladó. St. Anna u. 45. 4-1891 NAGYSZUPPER világvégő 4+1 es fekete tülkábát el-adó Csillag u. 18. 4-1996 RÁDIÓT karácsonyra leg-ocsóbban Komáromnál vehet. Kősz rádió vezetők. Komárom József laborató-riuma Rakosi edő u. 5. I. emelet. 4-1916 BUTOR (5) REKAMEK henerek kő-szen kaphatók kárpit-szűzők átoldozásat át-alkitását szakemberin ké-szíték Debreczenyik kárpit-szűző Halköz 8. 12 24. - 5-1811 ELADÓ ruhasekrények, eső ágy, sodronyalj oászesu-kós vasgép konyharendsz. kerekasztal, bobinos rő-gyep, ebédkezőnyeg. Bethlen u. 8. 4. ajtó. 5-1901 KONYHABUTOR, háldecsa-ba oleo aron eladó. Pa-csirta u. 3. 6-1903 CIPŐ, RUHAZAT (6) JOKARBAN lévő ruhák, fe-hérmű eladó. Rakóczy u. 29. 2. ajtó balra. 6-1910 ELADÓ perszabunda női-ruhák bőrszűzők Szent Anna u. 25. varroda. 6-1918 ÉPÍTKEZÉSI ANYAG (8) ABLAK vasgerendák, téglá pontszel. Lukács Hunyadi u. 24. 12 24. - 8-99

INGATLANFORGALMI IRODA (20) LEHEL utca 3 szobás be-költözhető villa. Fáy dűb-ben 6 hold föld vetésel együtt eladó. Patay iroda Csapó 19. 20-1899 KERESLET (10) KALOR kályhák 193-ne és 198-as nagydobban vagy hasonló nagydob más ká-lyhák keresek megvételre. Cim a kiadóban. 19-1897 CSÉSEMEFOPRÓSZTÓ ká-dat keresek megvételre. Cim a kiadóban. 19-1898 ELVESZETT (21) ELVESZETT fehér kölyök fűnös Meztaláló 30 forint jutalommal részével. Ga-lianfy zenekölő, Vár u. 1. FELSZOLTOM azt az asz-sonyú aki tévedésből a ri-dőhát nagyobb összeggel el-vitte, hozza vissza, mert eseményt ismerlek csunán a lakását kell kinyomozni, mielőtt a rendőrségnek át-adának nem lesz feljelentve Markovics hentes Plac u. 71 21-1906 GÉSEREZLET (23) KÖVÉR sertétfel cserélt ten gerélt Tanító u. 15. 23-1887 Szerkesztésért felelős: PÁLFY JÓZSEF. Kiadóért felelős: SZICSETHY GYULA. Ügyvezető igazgató: Kirdyá és nyomjait TISZANTULLI KÖNYV-ÉS LAPKIADÓ RT. Műszaki igazgató: SZICSETHY KAROLY.